

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД
Награждение победителей областного смотр...

В конкурсе приняли участие дети-инвалиды — победители районных и городских конкурсов.

ВЛАДИМИР
Президент Российской Федерации В.В. Путин поздравил коллектив Владимиро-Суздальского музея-заповедника со 150-летним юбилеем.

В поздравительной телеграмме президент поблагодарил сотрудников музея за работу и пожелал дальнейших успехов в сохранении истории.

Путин три раза приезжал во Владимиро-Суздальский музей-заповедник.

ИВАНОВО
Компания "Технопромэкспорт" выиграла конкурс на строительство Ивановской ГРЭС.

Новая электростанция будет работать при помощи газотурбинной установки ГТЗ-110, не имеющей аналогов в мире.

ЛИПЕЦК
С большим успехом прошел показ коллекций женской, мужской и детской одежды липецких и итальянских предприятий легкой промышленности в ходе первого дня работы пятой областной выставки-ярмарки "Калейдоскоп моды-2004".

РЯЗАНЬ
Губернатор Георгий Шпак вручил награды лауреатам золотой медали имени академика В.Ф. Уткина, учрежденной за вклад в развитие экономики и укрепление обороноспособности страны, в память о выдающемся генеральном конструкторе, одном из создателей ракетно-ядерного щита нашей Родины.

Каждый студенческий театр выступал на суд жюри и зрителей свою авторскую программу, насыщенную миниатюрами, юмором, оригинальными находками.

По сообщениям информантов.

ДЕСЯТИЛЕТИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ГОДА СЕМЬИ

Орловщина заботится о детях

Закон Орловской области № 350-03 от 2 октября 2003 года "О статусе многодетной семьи в Орловской области и мерах ее социальной поддержки" вступил в силу 1 января 2004 года. Каковы итоги первого года его действия?

На реализацию данного закона в текущем году выделено 47 млн. рублей бюджетных средств. Произведены расчеты с транспортными организациями по оплате проезда на сумму 11,5 млн. рублей. Более 27 млн. рублей израсходовано на выплату ежемесячного пособия на каждого ребенка в многодетной семье до достижения им 16-летнего возраста (200 рублей в месяц).

Не отказывают многодетным семьям органы власти муниципальных образований в получении садовых и огородных участков, земли для ведения крестьянского хозяйства, а также в предоставлении льгот по взиманию земельного налога. Освобождаются от регистрационного сбора с физических лиц члены многодетной семьи, занимающиеся предпринимательской деятельностью. Выделяются льготные кредиты и ссуды по мере необходимости родителям, создающим крестьянское (фермерское) хозяйство.

Ежегодно по инициативе органов соцзащиты населения проводится областная благотворительная акция "Дорога в школу", которую специальным указом поддерживает губернатор Орловской области. В этом году общая сумма денежных средств от акции составила около 4

млн. рублей. Два из них было выделено из бюджета области. Более 7,5 тысяч семей. 338 семей получили статус на "многодетные" с рождением третьих детей.



и последующих детей. Всем им вручены дипломы и памятные медали о присвоении звания "Многодетная семья Орловской области".

А. СВЕТЛОВА.

17 декабря в областном молодежном центре "Полет" в торжественной обстановке пройдет финал конкурса "Лучшая многодетная семья Орловской области", организатором которого выступило областное управление социальной защиты населения.

Я в... родители пойду, пусть меня научат

важно не только родить ребенка, но и воспитать достойного человека. Поэтому оценивались самообеспеченность и здоровый морально-психологический климат в семье, успехи в воспитании подрастающего поколения, педагогические находки.

В рамках районного конкурса все семьи демонстрировали свои творческие и интеллектуальные способности, спортивные достижения, представляли генеалогическое древо и историю развития своих семей.

родители умеют не только петь, рисовать, шить и вышивать, но и играть на скрипке, пианино, виолончели... Надо заметить, что многодетные родители — представители самых разных профессий: директора школ и фермеры, военные и железнодорожники, хлебопеки и предприниматели, продавцы, водители, агрономы, милиционеры. Этот список можно продолжить.

Семьи — участницы финального этапа — уже стали победителями в своих районах. Однако прежде чем побороться за звание самых лучших в области, им пришлось преодолеть непрестные конкурсные критерии оценок:

В ходе конкурса отцам предстоит ответить на вопрос: что же такое отцовство — долж-

дина ЯГУПОВА.

ФЕСТИВАЛЬ СТЭМОВ

«Маша и медведи» с «Желтым чемоданчиком»

Студенты, как известно, народ особый. На носу сессия, а они еще в вихре культурно-массовых мероприятий, которыми столь богата студенческая жизнь.

Третий день фестиваля "Орлиное гнездо" стал итоговым. Гала-концерт собрал в себя лучшие пародии на фильмы и миниатюры, показанные в дни конкурса.

Этот фестиваль очень молод и только-только делает свои первые шаги. Однако робкими и неуверенными их назвать нельзя: с успехом прошедшие в апреле "пробные" выступления СТЭМов вылились в более масштабный проект.



Итальянские производители намерены заключить договоры о прямых поставках продукции с предприятиями торговли Липецкой области.

лаж — час непрерывного смеха. Наконец жюри во главе с исполнительным директором СТЭМов Курьса С. Ивановой объявило победителей. Самый богатый урожай призов и подарков собрала команда из Смоленска "Триод и Диод".

Итальянские производители намерены заключить договоры о прямых поставках продукции с предприятиями торговли Липецкой области.

Приз за лучшую мужскую роль заслуженно уезв в Калугу очаровательный и неординарный Т. Солдатов из "Бауман-шоу". Этот коллектив и СТЭМ "Крыша" из Омска стали лауреатами фестиваля.

Каждый студенческий театр выступал на суд жюри и зрителей свою авторскую программу, насыщенную миниатюрами, юмором, оригинальными находками.

А вот гран-при фестиваля не достался никому. А это значит, что нет предела совершенству. За победу в престижной номинации, по мнению жюри, еще предстоит побороться, но только в следующем году.

Ольга ЧАНОВА.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ Музыкальные истоки

Во Дворце творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина прошел методический семинар "Камертон" на тему: "Проблемы и перспективы развития детских народных коллективов в учреждениях дополнительного образования. Пропаганда русских народных инструментов".

Целью встречи был обмен опытом между педагогами музыкальной специализации из Орла и области. В семинаре участвовали педагоги более двух десятков районных и городских домов творчества.

В заключение народного мастера А.А. Антонов, заслуженный работник культуры России, педагог колледжа искусств провел мастер-класс "Русские народные духовые и ударные инструменты".

И. ФРОЛОВА.

АНОНС

«Однажды в карнавальную ночь»

25 декабря в 15 и 18 часов на сцене Орловского государственного академического театра им. Тургенева звезды Московской оперетты выступят в большом новогоднем представлении "Однажды в карнавальную ночь" на музыку И.Кальмана, Ф.Легера, Ж.Оффенбаха.

Билеты по телефонам: 76-16-39 (касса), 76-25-46 (коллективные заявки).

А. ИВАНОВА.

«КРОУНАЛ» - доктор ваших сосудов!

Инфаркт миокарда, ишемическая болезнь сердца, стенокардия... Этими заболеваниями страдает большая часть пожилого населения планеты. Они вынуждены принимать горсти таблеток и ограничивать себя во всем, лишь бы уберечься от болей и других проблем.

«Крунал» представляет собой биологически активную добавку к пище, полученную из натурального растительного сырья, обогащенную витаминами и микроэлементами.

В России есть специалисты, работающие над этой проблемой, знающие, как помочь многим людям, страдающим этими заболеваниями.

ММТ «Аптека №1», ул. Гостинная, д. 3, тел. 5-21-58. Аптечная сеть ЗАО «Фармасервис», ул. Металлургов, д. 34, тел. 36-12-95; ул. Космонавтов, д. 3, г. Миусск, ул. Тургенева, д. 79, тел. 2-45-71; ул. Машиностроителей, д. 4, тел. 3-23-98. Тел. для оптовиков 8-902-530-0605.

ПОРА ИЗБАВЛЯТЬСЯ ОТ КАМНЕЙ В ПОЧКАХ!

На сегодняшний день существует всего три по-настоящему эффективных способа избавления от камней в почках.

Первый и самый травматичный — это хирургическая операция, второй и самый дорогой — это литотрипсия (ультразвуковое дробление камней) и, наконец, третий — самый перспективный — лечебный парафинсодержащий пояс "Физомед".

В чем его главные отличия от первых двух? — Во-первых, применение пояса "Физомед" не травмирует почку.

Во-вторых, применение пояса "Физомед" не имеет противопоказаний.

В-третьих, помимо выполнения основной задачи — разрушения и вывода почечных камней — пояс "Физомед" восстанавливает функцию почки.

Лечебный парафинсодержащий пояс "Физомед" применяется в урологии уже более шести лет. Это медицинское средство не имеет аналогов по сочетанию высокой эффективности лечения с его безопасностью.

Разрушает все виды камней. Клинические испытания и медицинская практика убедительно доказали, что пояс "Физомед" эффективно разрушает все виды камней: уратные, фосфатные, оксалатные и смешанные.

эффективно применять пояс "Физомед".

Он имеет противопоказания. Ни болезни сердца, ни диабет, ни хронический пиелонефрит не препятствуют использованию пояса "Физомед".

Обладает обезболивающим действием. В абсолютном большинстве случаев уже в первые недели лечения пояс "Физомед" снимает тянущие боли в пояснице, значительно уменьшает частоту, снижает остроту и даже вовсе избавляет от почечных коликов.

Эффективен для профилактики. Под воздействием пояса ликвидируются застойные явления в почках. Это препятствует концентрации камнеобразующих солей и повторному образованию камней.

Эффективен после литотрипсии. Применение пояса после литотрипсии способствует полному и значительно менее болезненному отхождению фрагментов раздробленного камня.

Длительность лечения поясом "Физомед" тысячекратно окунается сохранением функции почки и отсутствием побочных эффектов!

В Орле продукцию «Физомед» можно приобрести по адресу: ул. Московская, д. 28, аптека № 2. Тел. 5-30-68. Консультация по применению по тел. в Москве (095) 916-63-30.

Наш адрес в Интернете www.fizomed.ru. Регистрационное удостоверение Минздрава РФ № 29/06050602/0574-02.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Виктор ЧАРПО. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 47-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@okom.ru www.opr.orl.ru

Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер B0715. Отпечатана в ОАО «Типография "Труд"». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», а также отнесенные символом [R], печатаются на правах рекламы.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.